
Epigrafia. Actes du Colloque
international d'épigraphie latine
en mémoire de Attilio Degrassi
pour le centenaire de sa
naissance organise par le
Comite promoteur des
Rencontres franco-italiennes sur
l'epigraphie du monde romain
dans le cadre de la convention
entre l'Universite de Roma-La
Sapienza et l'Ecole francaise de
Rome.. Rome, 27-28 mai 1988
Read More
SKU: 5992
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: AA.VV.editore: Ecole Française de Rome
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1991

Product Description
In 8, pp. X+760. Brossura. Illustrazioni nel testo. Collection de l'École française de Rome ; 143
cartolina Perfetto (Mint) (5992)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/epigrafia-actes-du-colloque-international-dpigraphie-latine-en-mmoire-de-attilio-degrassi-pour-le-centenaire-de-sa-naissance-organise-par-le-comite-promoteur-des-rencontres-franco-it/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Archeologia medievale. Edizione
multilingue (2020) (Vol. XLVII)
Read More
SKU: 5502
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: AA.VV.editore: All'insegna del giglioluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 2020

Product Description
In 4, pp. 362. Brossura. Illustrazioni b/n e colore nel testo. brossura Perfetto (Mint) (5502)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/archeologia-medievale-edizione-multilingue-2020-vol-xlvii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Strenna dei Romanisti. Natale di
Roma 1954, ab U.c. 2707
Read More
SKU: 2058
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: AA.VV.editore: Staderiniluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1954

Product Description
In 8, pp. 270. Cartonato editoriale illustrato. Tavole anche a colori fuori testo. Timbro di
possesso Paola Petrolini. Lunga dedica autografa dell'editore a Oreste Petrolini in ricordo della
Strenna dedicata a Ettore rilegato Buono (Good) (2058)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/strenna-dei-romanisti-natale-di-roma-1954-ab-u-c-2707/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Indisposizione di belle arti. Una
stagione della Scapigliatura
artistica milanese. Comprende:
Il libro d'oro per chi visita la
famosa Indisposizione di belle
arti, via San Primo n. 10 di
fianco al Palazzo del Senato.
Riproduzione facsimilare
dell'edizione: Milano, Tipografia
nazionale, 1881
Read More
SKU: 663
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: AA.VV.editore: Marteauluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1988

Product Description
In 8, pp. 76, in 16 pp. 63. Cartoncino editoriale con illustrazioni. In custodia cartonanta. Edizione
di 270 esemplari. NS esemplare n. 213 rilegato Buono (Good) (663)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/indisposizione-di-belle-arti-una-stagione-della-scapigliatura-artistica-milanese-comprende-il-libro-doro-per-chi-visita-la-famosa-indisposizione-di-belle-arti-via-san-primo-n-10-di-fianco-al-pal/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Album Esposizione di Belle Arti
in Milano (anno VI). Dedicato al
Nobilissimo Signor Duca Antonio
Litta Visconti Arese Cavaliere
dell' Ordine Gerosolimitano.
Read More
SKU: 3929
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: AA.VV.editore: Pirolaluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 1842

Product Description
In 8, pp. 152 con 15 incisioni fuori testo protette da velina. Cartonato editoriale piuttosto
sbiadito e con mancanze al dorso (vedi foto), rare annotazioni a matita. rilegato Mediocre (Poor)
(3929)

Corbeille de fruits
Read More
SKU: 2891
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: AA.VV.editore: de l'Imprimerie de Richomme,
Rue Saint-Jacques 67luogo-edizione: s.l.anno-
edizione: s.d.

Product Description
In 32, pp. VIII+188. Legatura tutta tela muta verde in custodia con titolo aggiunto a penna.

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/album-esposizione-di-belle-arti-in-milano-anno-vi-dedicato-al-nobilissimo-signor-duca-antonio-litta-visconti-arese-cavaliere-dell-ordine-gerosolimitano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/corbeille-de-fruits/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Tagli in oro. Un calendario ripiegato due volte. Rare e lievi fioriture e qualche brunitura. rilegato
in pelle Buono (Good) (2891)

Il processo Maiorana. Le
arringhe di Adelmo Niccolaj ed
altri
Read More
SKU: 1502
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: AA.VV.editore: La togaluogo-edizione:
Napolianno-edizione: 1932

Product Description
In 8, pp. 538. Rilegatura mezza tela con impressioni in oro sul dorso. rilegato in pelle Buono
(Good) (1502)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-processo-maiorana-le-arringhe-di-adelmo-niccolaj-ed-altri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Il Progetto Domestico. La casa
dell'uomo: archetipi e prototipi.
Saggi + Progetti. XVII Triennale
die Milano.
Read More
SKU: 20732
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: AA.VV.editore: Electaluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1986

Product Description
In 8, pp. 275. Brossura. Illustrazioni nel testo. brossura Molto buono (Very Good) (20732)

La Biennale di Venezia. 10??
Mostra internazionale di
architettura. Citt??-Porto.
Mappe per nuove rotte urbane. I
porti della Spagna. Grande Sud.
Palermo, mediterraneo.
Catalogo della mostra (Venezia,
2006). Ediz. italiana e inglese
Read More
SKU: 19868
Price: 45,00€
Stock: instock

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-progetto-domestico-la-casa-delluomo-archetipi-e-prototipi-saggi-progetti-xvii-triennale-die-milano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/la-biennale-di-venezia-10-mostra-internazionale-di-architettura-citt-porto-mappe-per-nuove-rotte-urbane-i-porti-della-spagna-grande-sud-palermo-mediterraneo-catalogo-della-mostra-venezia/


Categories: Architettura
autore: AA.VV.editore: Marsilioluogo-edizione:
Veneziaanno-edizione: 2006

Product Description
In 4, pp. 262. Brossura. Numerose illustrazioni nel testo. brossura Molto buono (Very Good)
(19868)

AMBROSIANA. Scritti varii
pubblicati nel XV centenario
dalla morte di S. Ambrogio, con
introduzione di Andrea C.
Cardinale Ferrari arcivescovo di
Milano.
Read More
SKU: 17764
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: AA.VV.editore: Cogliatiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1897

Product Description
in 4, brossura editoriale, XIV fascicìoli con paginazione varia per circa 700 pp. complessive.
Dorso con tassello cartaceo. Tavole fuori testo alcune con saggi di canti più volte ripiegate,
illustrazioni e annotazioni musicali nel testo. Testatine, finalini e capilettera. Brossura originale
applicata sul piatto ant. Piccole mancanze e abrasioni al dorso e ai piatti. Rariussime e lievi
fioriture in alcune pagine. Etichetta e timbri di biblioteca, volume dismesso. rilegato Mediocre
(Poor) (17764)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/ambrosiana-scritti-varii-pubblicati-nel-xv-centenario-dalla-morte-di-s-ambrogio-con-introduzione-di-andrea-c-cardinale-ferrari-arcivescovo-di-milano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Letture di politica monetaria e
finanziaria. Disegno ed
introduzione di Ferdinando Di
Fenizio. Tomo 1, 2 e 3
Read More
SKU: 16236
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Economia
autore: AA.VV.editore: Giuffrèluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1967

Product Description
3 vuolumi di pp. 461, 473-895, 905-1350 ; 25 cm. Brossura. Tomo 1 e 3 intonsi brossura Buono
(Good) (16236)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/letture-di-politica-monetaria-e-finanziaria-disegno-ed-introduzione-di-ferdinando-di-fenizio-tomo-1-2-e-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/


Commentario della Costituzione
fondato da Giuseppe Branca e
continuato da Alessandro
Pizzorusso. Art. 40
supplemento: Legge 12 giugno
1990, n. 146: Norme
sull'esercizio del diritto di
sciopero nei servizi pubblici
essenziali. Umberto Romagnoli:
introduzione, art. 4-11; Maria
Vittoria Ballestrero: art. 1-3, 12-
20
Read More
SKU: 15018
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: AA.VV.editore: Zanichelliluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 1994

Product Description
In 8, pp. XI, 337 . Legatura tutta tela con fregi e titolo in oro sul dorso e sovraccoperta. Timbro
di campione gratuito. Rari e minimi strappetti ai margini delle copp. rilegato Molto buono (Very
Good) (15018)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/commentario-della-costituzione-fondato-da-giuseppe-branca-e-continuato-da-alessandro-pizzorusso-art-40-supplemento-legge-12-giugno-1990-n-146-norme-sullesercizio-del-diritto-di-sciopero-nei-ser/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

